Yhixo @voiknc-Xnueiog Munyovikn orepeod

Mix pafbo¢ cUYKPOUETAL UE EVX CKAAOTIATL

Mo opoyevng pafdog AB pniovg £ ko palag M méptel ehevbepa kon o€ A o) B

Jo oTiyun 1o akpo tng B ktumd oty méve mievpd evog Aelov okaAoma-

T100. EAdyiota pv v kpovon, to kévrpo udlog O g pafdov €xel kata- Ucm

KOPUON ToOTNTO Ve=2M/S, EV® TO AKPO A xel UNdEVIKN TOOTNTO. \

i) oo, ) TadTNTO TOV AKpoL B e paPdov erdyioto mpv v kpovon;
ii) Katd m didpkeia e kpovong e paBoov pe 10 GKOAOTATL:
o) H 80vaun mov ackndnke otn pafdo and 10 oKoAOTATL, £ival KOTOKOPLOT.
B) H opun ¢ papdov napapével otadepn.
v) H otpogopun e papdov napauével otadepn.
8) H otpogopun ¢ papdov mapapével otadepn og mpog KaTdAinio emideyuévo onueio.
iii) Av 1o Gkpo B, apéomg petd v kpodomn, £l KOTOKOPLPT TOYDTNTO LE POPd TPOG TO. TAV®D UETPOV
1m/s, evd 10 GKpo A KaTakKOpLEN ToYHTNTA PE POPA TPOG TO KAT® HETPOL 3M/S, va eEETAOETE v 1)

Kpovon ival EaoTikn 1 OyL.

1
Aiveton 1 ponr| adpavelag e papoov ¢ mpog KabeTo GEova Tov TEPVA amd TO LEGOV TNG I:E M¢2.

Anavryon:

i)  A@o¥ 10 GKpo NG paPdov A, dev Exel TNV TOOTNTO TOV KEVTPOL UAlog ‘Iiyp ® @

0O, n xivnon g papoov givar cOVOETN, TNV OTold UTOPOVUE VO, LEAE- & e B#
TICOVE MG U0 LETOPOPIKT LE TOYVTNTO 10T UE Vem KOL LU0 TEPIGTPO- l_}'cm Z_){ Oy le
QKN YOpw omd oplovtio aEova mov mepvd amd o pécov O, e yovio- o "UB
K1) TO(VTNTO ®, OTTMOG GTO GYNLLO.
AALG TOTE Yo TNV TOOTNTO TOV AKPOL A 1GYVEL:

Up=Ugyt0,, —

0= Vemi= 2MVS —

l
a)z =0 ,—> ol =20, =4m/ s

AMAG T TO GKpo B €xet TaydTTO V=V e+, =4M/S, KATAKOPLPN HE POPA TPOG TOL KATM.

i) Xto dumhovd oynuo Exovv oxedlooTel 0L SUVANEIS TOV OOKOVVTOL 0T N
papdo ot didpkeln TG Kpovorg, 6mov F n dvvaun amd 1o ckolomdrt, F
KGOeT 6T0 Aglo OKOAOTATL, GUVETMG KATAKOPpLPN (aKOUN Kot oV TO &-
winmedo dev Ntav Agio 1 duvaun Ba HTav KATAKOPLPN, APoV 1 TXOTNTA A, O Z

TOVL Gxpov A givar katakopven!). AMAG tOte ot pafdo ackovvToLl dv-

Sl <

VAUEIS TOV HETOPAAOVLY KoL TNV OPUN TNG KOl TI GTPOPOPUN TNG, MG
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TPOC 0TO100NTTOTE onpeio kot ov TNV vrohoyicovpe. ‘Etot €yovpe:

o) H 60vaun mov aokndnke ot papoo and 10 6KOAOTATL, Eival KATAKOPOOT. X.

B) H opun ¢ pafdov mopapével otadepn. A.

v) H otpogopur e papdov napapével otabepn. A.

d) H otpogopun ¢ pafdov mopoauével otabepn og mpog KatdAniao emheyuévo onueio. A.

iii) Xto dumhavd oynuo £0vv oYedOOTEL OL TOYVTNTES TV AKPOV A Kot

O (?)1 Dlyp“
B ¢ pafdov apéomg pHetd v kpovon. Aeod To dkpo A €yel peyo- o 1055
AOTEPT TOoOTNTA 0o To B Bo mpémer n taydTa Ké€vIpou palog Kot A % B
I A v
N ypoppue tayvmra eéoutiog g mepLoTPo@ikhg Kiviong g pé- Yy, 0, 0,

Boov, va £ovv Vv idta popd, aALd TOTE 1) TAYVTNTO KEVTPOL HALag, YO,a

€0TM V1 KO 1] YOVIOKN ToX0TNTO @1 00 €ival 6Twg 6To SImAaVO oyn-

po. H tayvtnta tou kévrpov palog vy Oa gival katakdpuen apod o1 dLVALEL; ToL aoknOnkav ot pa-
oo ot didipkela TG KPovoNG eival KATOKOPLPES, OTWG KOl 1) TOYVTNTO Vem TPLV THY KPOVOT.

AM\G. TOTE:
1)1,4=1)1+a)1§ Kol 1)13=a)1§ -01

Kol pe Tpdobeon Katd PéAN moipvoupe:

w1l =0, +0;g =4M/ s=20,,

m*

omdTE KO V1=V 14" wlé =3m/s-2m/s=1nmv/= %UC

H apyun kivntikn evépyeia g papoov nrov:

K, =1Muczm+£|cma)2=£Mufm+1—
r2 2 2 2

LRV R Mo?Z, HEXY (20, ) —
12 2 24

2
K ==Muv2 (1
3 e (1)

P

H tehkn kxivntikn evépyeta givon iom:

2
Km=1Muf+1|cma)f=3Muf+1iwzwf=3|v|(lucmj +i|v|(2ucm)2—>
e 2 2 212 2 2 24
yar_%MUczm (2)

[Tpogavmg anod (1) kot (2) K,e<Kgp, Kot Katd cvvémeio 1 kpodon eivol oveAaoTiky.
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